
A 

előtt 

26 
KEDD 

melt 
insot e mza 

A módositfolt marxismus 

A világ várja a szocializmus fran- 
ciaországi kisérletét s a baloldal 
érzi, hogy hosszu időre ez a marxiz- 

eanu mus utolsó és döntő próbálkozása 
16 Nyugateurópában. Ha sikerül, hogy 

Leon Blumot nem éri ugyanaz a 
gors, ami a többi európai szocializ- 
must értfe, amennyiben utkészitője 
jett a fasizmusnak, ha három-négy 

Előfizetési árak postán szállitva egész évre 
250 lei. Vállalato nak és Bantoknak 1000 Lei. 

Több, mint negyvenezer talusi ember vo- 
nult el fiszteleáve a üimisoarai 

gv alatt stabilizálni tudja irányát és 
saocialista államot épit ki Francia- 
országban, akkor a fasizmus presz- 
tizse megtörött és nem hódithat to- 
vább. De ha Leon Blum elbukik, 
akkor feltartóztathatatlan az el- 

ógiák szkeptikussá teszik az em- 
bert a írancia kisérlettel szemben, 
iszont elvitathatatlan, hogy a ífran- 
ja szocialista vezér óvatos gyakor- jonca SZz 

ercé- latiassággal a multon okulva s a 
szocializmus megváltozott aspektu- 
mával indul utnak. A z első, ami felfü- 

0 nik az erősödő írancia és a spanyol 
"szocializmusnál az, hogy nevükből 

abar régen kihajózták a sdemokrata 
kisse zót és tisztára sszocialistáke ma- 
mnben adtak. A középeurópai »szociálde- 
Ti mokráciáknále a név második része 

nátlólac hatott a cél elérésénél, mert 
h felépítő, átértékelő erélyes munka 

. dején nem vált be. Amit nekem 
00 zabad, szabad ellenfeleimnek ise 

lej- mondja a névnek e második 
len észe s a következmény az lett, 
ére ogy a demokratikus intézményeket 
itünő ihasználva az ellentelek minden- 
gyót. ele legálisan nyeregbe lendültek, 

nert tetszetősebb módon tudtak a 
ömegekhez szólni, mint a gyakor- 
ati politikában járatlan szocialisták. 

.NSc, Kiváncsian várjuk, mihez kezd Leon 
ölum a demokráciával, Bizik-e ab- 

n, hogy szocializmusában elég 
arme elszetőség van a tömegek hangaula- 

inak szabad megtartására. Bizo- 
E30 Nára az autoraiiv rendszer diva- 
00 S válfajával óhajt majd uralkodni 

eon Blum, e felemás módszerrel, 
mely átmenetileg nem veti meg a 

abadságkorlátozó szigor eszközeit. 
barát- hogy a 

Ha Leon Blum nem engedélyez 
unyi szabadságot ellenfeleinek, mint 
Weimari köztársaság tetfe, máris 
önnyebb a dolga. De a francia ecalisták vezetői a tekintélyen 
puló kormányzás átülőerején ki- 
oiznak szocializmusuk belső 
jében is, amely szerintük tartó- 

an és eredményesebben füzi 
Agához a tömegeket, mint az 1918 
ber szocializmus tette s biz- 
4. veszik, hogy a Göbbels min- 
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áyülésen 
a párt vezérkara előtt 

Maniu nélkül tartotta meg a nemzeti pa- 
rasztpárt a timisoarai nagygyülését 

TIMISOARA. Maniu Gyula az 
utolsó percben lemondott a timiso- 
arai gyülésen való részvételéről. Az 
elhatározás hirtelen megváltóztatá- 
sának azt a magyarázatot adták, 
hogy a beiusi népgyülés után tar- 
tott banketten valamelyik szónok 
éles hangon mondott birálatot Ma- 
niunak visszahuzódó magatartása 
fölött. A volt pártelnök miután ez 
tudomására jutott ugyvélte, hogy a 
történtek után nem időszerü az ő 
banati szereplése. 
Vasárnap már a korai reggeli 

órákban sűrü embertömegekkel telt 
meg a pályaudvar hatalmas tere, 
azokkal a falusi emberekkel, akik 
a Banat legtávolabbi vidékeiről kü- 
lönvonatokon érkeztek. Hasonló 

Belhlcn árói Starhembe 
sziti clő a Habsbur 

PÁRIS. Gróf Bethlen István volt 
magyar miniszterelnök politikai ak- 
tivitása különösen Rómával és Star- 
hemgerg herceggel való érintkezése 
egyre jobban kiemelkedik a titok- 
zatos homályból. 

Ismeretes, hogy IBethlen ujab- 
bam a MHababurg restanráció 
pionirjaként szerepel 

és ehhez a munkához komoly biz- 
tatást nyert Mussolinitől. 

Gömbös miniszterelnök sem 
ellenzi ezt a megoldás!, ha 
fait accompli elé álitják, 

annál is inkább, mert Horthy kor- 
mányzó márbelefáradt a kormány- 
zás sulyos munkájába és felvetődött 
az utódlás kérdése. 
A restauráció egyetlen akadálva 

a nemzetközi különösen a kisantant 
ellenállása. Mussolini sikere most 
bátorságot öntött az osztrák és 
magyar legitimisták lelkébe. 

Az egyik oldalon Starhemberg 
a másikon Bethlen áli. 

Mingkettő mögött a felelős kormá- 
nyok huzódnak meg, hallgatólagos 
támogatásukkal. 
A legitimisták a restaurációt egy 

puccsal akarják megvalósitani. 
A kormányok látszólagosan ellen 

fognak állani; ha sikerül az uj forma 
stabilizálása, temondanak a fovábbi 
ellenállásról, ha nem, folytatni fog- 
ják a kormányzást ott, ahol abba 
hagyták. laz. 

1 mozgalmasságot mutatott a Piaja 
Dóm, ahol az autóbuszokon érke- 
zők gyülekeztek. A tömegek min- 
den irányban megindultak a bel- 
város felé, a főulvonalon ifelsora- 
koztak és megindultak az állomástól 
a gyárvárosi sörkertig, mintegy 
kilóméteres uton fegyelmezett né- 
gyes sorban, zászlókkal, táblákkal, 
zugó tapsok között elhaladva az 
Iparkamara előtt felállitott vezér- 
kari tribün előtt, amelyeken Miha- 
lache a párt elnöke, Bocu Sever 
banati pártelnök, Lupu, Madgearu, 
Popoviciu, Lazar Ilie, sok más volt 
képviselők és szenáforok fogadták 
a tisztelgéseket. 

Később a vezetők a sörkeriben 
elkésziteit gyülési emelvényen fog- 

Eethlen és Starhemberg kö- 
zös frontja mögőtt természe- 
tesem Mussolini ál, 

aki szivesebben látná a kis mo- 

Tilulescu és 

ő restaurációt 

laltak helyet. A gyülést Bocu Sever 
nyitoftta meg, üdvözölvén a párt 
elnökét és vezérkarát, utána Miha- 
lache beszélt; 

bejelentette, hogy elérkezett 
a párt kormányzási ideje. Uj 
gazdaságiremdszerrevan szük- 
ség és uj politika szellemet 
kell mutaimi kifelé, ha bean- 
karunk Kapcsolódni a demok- 
ratikus államok sorába. A 
tiszta macionalizmuus mema té- 
veszthető össze a gyülőlködő 
faji elméletekem élősködő ál 
nacionalizmussal. 

Madgearu és Popoviciu hasonló 
hangnemben beszéltek. Lupu har- 

cias beszéde után még többen fel- 
szólaltak. A város késő esti órákia 
élt a gyülés hangulatában. ; 

herccésel ké- 
zel a német imperializmusnak is 
megszabná a határát ezen az arc- 
vonalon és könnyebben tudna egy 
középeurőpai gazdasági és politikal narchiát maga mellett, mint a mai egyezményt létre hozni Német- problematikus országokat, mert ez- orszácgal. 

zege 
eseglltaoman 

Paul Boncour megál- 
lapodást kötöttek az európai hely- 

zet gyors tisztlázására 
PÁRIS. Párisi sajtóírodák érte- 

sülése szerint azok a tárgyalások, 
amelyek Titulescu román külügymi- 
niszter és Paul Boncour ífrancia 
népszövetségi miniszter között há- 
rom nappal ezelőtt kezdődtek, nagy- 

. 

fontosságu megállapodással végződ- 
tek. 

Titulescu külügyminiszter szerdán 
érkezik az országba, 29-én a mi- 
nisztertanácson fog beszámolni kül- 
földi utjának eredményeiről. 

........ 

Angolia nem kezdeményeszi a 
szankciók megszünlefésér, de 
alkalmazkodni fog a Nép- 

szövefség 

LONDON. Az olaszellenes meg- 
torlások kérdését junius 18-án fog- 
ják Geniben megvitatni. A gyülésen 
Angliát Eden fogja képviselni. A 
megtorlások felfüggesztésének kér- 

dönlésées 
dését Csille javaslatára fogják tár- 
gvyalni. Diplomáciai körökben ugy 
tudják, hogy Anglia alkalmazkodni 
iog a Népszövetség haiározatához,



Nem szállithatók vissza dij- 
mentesen az üres csomagok 

A vasut vezérigazgafósága junius 
1-i érvénnyel megszünteti a heyi 
árutarilta I. részének 102 szakasza 
ama intézkedésének érvényét, mely 
szerint az üres csomagolásokat dij- 
mentesen szállilják vissza a feladó- 
állomásra. Fenti dálumtól kezdődö- 
leg az üres csomagolások vissza- 
szállilása a 15 számu tarifa alapján 
történik. 

Az élelmiszerőami- 
sitlás bünfetésé su- 

lyosbitolták 

Az uj büntető törvénykönyv igen 
kimerilően szabályozza az élelmiszer 
hamisitássil kapcsolatos büncselek- 
ményeket. Minthogy ilyenfajtáju bün 
cselekmények is gyakran előfordul. 
hatnak, különösen tüszerkereskedők 
kel kapcsolatlban a büntelőtörvény- 
könyvnek erre vonaikozó szakaszai! 
a következőkben ismertefjük: 

379. § Aki köziogyasztásra szánt 
élelmiszerbe vagy italba, egészségre 
ártlalmas anyagokal kevernek, vagy 
kevertel, vagy azt más módon meg- 
hamisitja, vagy megváltoztatott élel- 
miszert vagy italt őriz, élelmiszer 
mehgamisiásának véiségét követi el 
és hat hónapól két évig terjedhető 
fogházzal, valamint 2300-5000 lejig 
terjedhelő pénzbümnetéssel büntet- 
hető, ezenfelül még a foglalkozástól 
is eltillják egy éviől két évi Időtar- 
tamra. 

Uj miisor a 
Regálbárban 

Szombaton este nyilt meg az ujjá- 
alakiiot! Regál bár tükörparketies 
lerme. A legszebb. legelegánsabb 
artistanők üinek az aszlal mellelt s 
a hangulallámpák bőditő fenyében 
táncol az uri közönség. A bár má 
jusi sorából kiemeljük a „Trio Vul- 
luril (1 3 sae) akik a világhirü 
varieték trapázairól jöttek közénk 
lélegzetelállitó produkcióikkal. A tán- 
cosnők körül legaagyobb sikere a 
szőke Lantos Iénnek van és a ,4 
0108z" tánccsoport akrobatikus mu 
talványai nagyon telszenek. Jaman- 

diék énekes pár operelirészletei nagy- 
ban hozzájárulnak a hangulat kiala: 
kulásához, Állandó sikere van B9- 

elegánsanm, 

frakkban énekli a legujabb román 
zsody Jenőkének, aki 

és magyar slágereket. Nagyon tel- 
szik a közönségnek a temperamen- 
tumos Eli Diopsz is, „cowboy" 
tánca nagyon eredeti, Kárpáti Mnci 
ég a többi számok mind első kilasz- 
szisuak. Az árak szolid alspon van-! 
nak kalkulálva, itt kevés pénzért 
mindenki jól szórakozhat, A zenél 
a kitünő uj zenekar: Nályi szol- 
gáltatja. 

Mindenpénieken a 

uj száma kapható minden lap 
árusnál. - 200 eldal 5 melléklet 

ARA 20 Lei 

Képviselet Clujon : 

dCuliura Cibraria 
Strada Memorandalai No. 4. 

AVILA 

Vériürdőt rendezett a párisi antóbuszban 
cé megőrült Hatalember 

Páris, Az Opera Saint Denis su- 
tóbuszvonalon az egyik sutóbuszban 
teguap esle izgalmas jelenet jáiszó- 
dölt le. Egy 27 éves fitalember 
André Rabart az aulóbuszban dü- 
höngési rohamot kapot!, nekiugrott 
az egyik utasnak és fojtlogatni kezdte 
Amikor az utas lerázta magáról tá- 
madóját, a dühöngő ember élesre- 

A MAGYAR SZINI 

fent borotvát rántott elő és vagda- 
lózni kezdett maga körül. Az autó 
busz két utasa vértől boritva rogyott 
össze, a többi padig rémülten me- 
nekült a kocsiból. Rendőrt hivtak, 
aki ártalmatlanná telte a dühöngőt, 
majd pedig kényszerzubonyba huz- 
ták és elmegyőgyintézetibe szállitot- 
ták. 

VILLATELKEK 

lei: 

CLUj. Sirada Regina 

a Grigorescu ut végénél Törökvágás ucca 3 számtól felfelé, 
500-2000 2 nagyságban, kedvező fizetési feltételekkel el- 
adók. Aulóbus megallótól 1 percre. (A Magyar Szinháztól 5 

elvilágosítást nyujt dr. Krausz Imre ügyvédi irodája. 
Maria 6 szám. Telefon: 10-32 

Felgyujtott a táncosnő egy samn- 
franciskói szinházat: 4 halott, 9 

sulyos sebesült 
Saníranciskóból jeleniik : Lamonte 

Viola táncosnő az egyik itteni szin- 
házban a nézők nagy tetszése kö- 
zepetle fáklyatancot adoilt elő. 
A tánc he ében az egyik fáklya a 

táncosnő kezéből kirepült és meg- 
gyujtotla a szinpadi függönyi. Rövid 

Bucuresti A kormány már hosz- 
szabb idő óőla foglalkozik az ezávi 
termés értékesitésánek problémájá- 

atlkozó lervezet elkési é. 
gével M, Negura föld nüvelésügyi 
államtitkárt bizta meg, aki a szövel- 
kezelek ulján akarta a gabonaérié 
kesités kérdéséi megoldani. Ez a 

A kormány elvetelte a sabonakereske- 
dtelem monopolizálásának tervét 

lerv a szövetkezeteknek a gabona- 

gyógyfürdő 
(ROMÁNIA PŐSTYÉNE) 

49 C hőfoku naponta 19 milliő liter vizet adó kénes, rádi 
umos hévviz forrás. Mindenféle reamtikus bántalmak, vala 

mint női betegségek ellen páratlan gyógyhatásu, 

Ujonnan berendezetir 
iszapfürdők iszappakolások, morfürdők és mesterséges 
szénsavas fürdők állandó orvosi felügyelet mellett. 
I oszt teljes PENSIO (szaltoda, fürdő és háromszori étke- 
zés Junius szeptemb. hóban 200 L naponta, Julius, au- 
gusztusban 260 L naponta II. 

és gyermekek 
Egész éven át nyitva! 
Különféle szórako 

pensiója I2 évig napi roo L. 

idő mulva lángokban állott az egész 
szinházi helyiség. Az eddigi meg- 
állapitások szerint négy ember a 
lángokban lelfe halálát. A tömeg 
pánikszerden menekült és egymást 
12posta le. Eddig kilenc sulyos se- 
besülilet szállitonak kórházoa. 

A
D
 1 

Ultimul confort 

In centru orasului - A város 

központjában :-: Prefuri 
redüse - Leszállitott árak! 

! 

kereskedelem terén kizárólagozsági 
jogot akart biztositani. A kormány 
azonban nem fogadta el ezt a ter- 
vezetet, hinem ugy döntölt, hogy a 
mult évi rendszer szerint fogja ez 
évben is a buza értékesilést lefoly- 
tatni, viszont a többi gabonanemüek 
értlékesítésére ujabb programot ké- 
szit. 

(Oradea mellett) 

oszt. pensió napi 1oo-135 L 

Vasuti kedvezmény! 

Csuütörtők 9. Udlány. (Harmadszon 
Péntek 9. Mélióságos asszony. 1 

Szombat délulán 5. Házasság. (Va 

Vasárnap délelőit 11 Eretségi. (O.. 

Hélfő délurán 3. A cigány. (Olcsó 

.z zzzezzzzt 

I. A nép énekese. Teljes open. 

LHell és a nők. Csak felnőtleknek. 

Add nekem az éjszakádat. Jan Kie 

LA fekete rózsák. Fősz. Lilian Hu. 

MűSORA 

Piri, a szegedi szinház iagján 
vendégfelléptével) elának 

szary János vigjátékának elgő 
olcsó helyáras előadása.) 
este 9. Hijduk hadnegyat (Czo. 
bor Károly és Rajna Ferenc 
romantikus daljátéka, kiegészi. 
tett kórusokkal és zenekarral, 
Rendező; Gróf László. Fősze. 
replők; Solymosán Magda, Ka. 
szegi Mrgit, Sefanidesz Iii 
enei János, B ravszky Oszkár 
ompa Sándor, Csóka József) 

csó helyárakkal.) 
délután 3. M se a Grand Ho. 
telben. (O csó helyárakkal,) 
délután 6. A néma levente. 
esle 9. Hajduk hadnagya, 

helyárakkal.) 
délután 6 Uriiány. 
este 9. Hajduk hadnagya. (Ar 
operettegyüles bucsujs). 

MoOZIi MUSORA 
Edison Mozgó 

II. Ha én szabad voinék. Fősz, 
Irene Dunne, Clive Brook. 

Royal Mozgó 

II. Rohamcsapat előre. 

Capitol Mozgó 

pura legszebb filmje. 

Munkás Mozgó 

vey. II Stan és Bran a sivatag 
1.1. 

A PARK szanaió- 
riunnm gyógyfürdője beve- 

zette a valódi 

pöstyéni 
iszapfürdőt 

speciális pöstyéni berende- 
zéssel. Teljes pöstyéni fürdő, 
egész és rész pakolások minden- 
nemü reumatikus betlegségek ellet 

cime annak a rendkivül érdekes 

közel 100 képet közöl. 

Cluj, Calea Motilor 64. 

Gajzágó Nusi zongoratanárnő ! 
D. F. Uuitárius Nőz szövetsége kt 
relében növendék zongorahangvet 
senyt rendez folyó hó 26 án eflé 
fl8 órai kezdetiel C. Mrecl 
Foch 10 szám I. emelet koncert fef 
mében, A hangversenyen közretl 
ködnek Koncz Györgyi, Piatsintt 
Öcsi és Kitó. Nagy Gbi, bít 
Bánfíy Maria, Tőöök Emma és Er 
zsébei B:rényi Éva és Adám, B 
hárdt Leó, Piettkovics Eva, Dí 
Ibolya és Kamilla, Kolcszár 
Theil Hilda, Cseh Aiz, G 
Schiliing Mria és Éva, 
Endre, Bodnár Klára és K 

A szépség csodadoktoral, Et 

lusztrált ciaknek, amely Toliai" 
láglapja uj számában jelent meg 
nagy lerjedelmü és gázdag faf íről 
képeslsp a legkiválóbb magyat 
vovelláin kivül számtalan P 
cikket, remek folytasásos regén)! 
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Londonból jelentik: Egy angol 
kislány ünnepelte most tizedik szü- 
letésnapját. A nagy esemény alkal- 
mából előléptették. Ezentul a gyerek- 
szoba helyett a felnőttek asztalánál 
reggelizhet, a szüleivel. Jelentéktelen 
családi esemény, nem is velna meg- 
emlitésre mélté, ha nem tudnók, 
hogy a kislány életének minden epi- 
zódja egykor világtörténelem lesz. 
Ez a tizesztendős gyerek arra van 
hívatva, hogy egyszer II. Erzsébet 
királynő néven Anglia trónjára lép- 
Jen. Már ma is a világ legfontlosabb 
gyermekének nevezik az angol lapok. 
Angliának jó tapasztalatai vannak 
királynőivel. Erzsébe!, Anna és Vik- 
tória uralkodása a birodalom törté- 
net legfényesebb lapjai közé tartozik. 

Egy királynő nevelése 
VIII, Edward király gyerekkorát 

és ifjuságát minden izében pontosan 
kidoigozott nevelési lerv szabályozta. 
Még nagyapja, V:i. Edward dolgozta 
ki ezt a fervezetet a legkiválóbb ál. 
lamferfiak és pedagógusok segitsé- 

et 
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FIŐKOK: 
. BRASV 

DIATA LISEETÁ 
(JiADAAZANIa (Sz7 AfUn 

lAnglia prezumiiv trónörökösét jö 
vendő nagy hivatására. Már most 
bevezetik az angol alkotmány la- 
birintusába. Minél hamarabb iel kell 
ismernie, hogy milyen jogok és mi- 
lyen kötelességek várnak rá. Az ilyen 
kérdések iránt a kis hercegnő nagy 
érdeklődést tanusit, viszont a szám. 
tannal bajok vannak. 
A sport és szórakozás egy angol 

gyermek életében ugyanolyan fontos 
szerepet tölt be, min: a ianulás. A 
szabadság országában a gyerekek is 
élvezik a szabadságot. Erzsébei her- 
cegkisasszony hófehér pőniját, me- 
lyen a Hyde Parkban nyargalászik, 
ismeri egész Angiia. 
Születésnapjára mest nagyanyjától, 

az anyakirálynétól egy miniatür au- 
tót, szüleitől pedig kerékpárt kapott. 
Emellett, mint majdnem minden an- 
gol gyereknek, nekiis van kis kertje. 
Senki nem szól bele, hogy mit ültet, 
mit dolgozik. Nemrégiben tanult meg 
kézimunkázni. Unokabátyja a 12 éves 
Gerald Lascelles, néhai V. György 

6 drb. 
levelezőlap 

8O Lei 
loto KISS, Strada Londrel 

gével, 
Erzsébet számára is késziteltek 

egy ilyen nevelési programo. Nagy. 
a V. György személyesen foglal- közott vele, most pedig „Uncle Da 

uid, mint ahogy a kislanyok VIII. Edward királyt családi körben ne 
Vezik, személyesen irányitja unoka. 
uga és egykori utóda tanulmányait, 
A születésnapig a kislány ne- 

elése kizárólag egy gouvernáns, 
A 1ss Marion Crafford kezében volt. f nevelőnő továbbra is megmarad 
ezsébet oldalan, de mellelte egész ereg szakember fogja előkésziteni 

kiói középiskola 
Londonból jelentik : A Reuler-iroda 

távirata szerint a Hamamacu közép 
isekola sportünnepélyén rizsből és 
szójababból készüit sütemény nagy- 
arányu tömegmérgezést okozott, 
MHuszonhét növendék és tizenhét 
felnőtt meghalt, ezernyolcszáziiz nö- 

E CHINE 

IU 
57k.Gfa vectA?, 
(KÖDN-UTCA) 

is 

SIBIU 
519 Dte zA vAmA7 
HutlAutadAsta) 

király második unokája a Princess 
Royal fia, volt a mestere. Aogliában 
nem találnak semmi különöset ab- 
ban, ha fiuk kézimunkáznak, Ma- 
gáról VIII. Edwardról is ismeretes, 
nogy szereti a kézimunkát, E ek ota 
rendszeresen rászoktatják a kis her- 
cegkisasszonyt a nyilvános fellépá- 
sekre. 

Szülei nagy gondol fordítanak arra, 
hogy, kislányuk elfogulatlanul, sze- 
reteireméltóősen mozogjon a leg- 
nagyobb tömegek elő.t is. Ezért 
meglepően gyakran viszik magukkal 
nyilvános ünnepségekre. Ez szem- 
melláthatolag boldoggá teszi. A rep 
rezentáció a vérében van. 
Ha VIilI. Edward még megháza 

sodik és Nagybritannia trónja másik 
örököst kap, a kis Erzsébet vissza- 
sülyed egy oldalági hercegnő arány- 
lagos jelentéktelenségébe, Tailán 
gondtalanabb és boldogabb volna az 
elete. Vajjon melyik sorsot válasz- 
taná, ha rajta mulna ? .. 

Borzalmastömegmérgezés egyto- 
sportünnepélyén 
vendék és felnőtt mérgezési tünelek- 
Kel megbetegedeti, Közlük többnek 
az állapota válságos. A rendőrség 
nyomozást inditott annak megálla- 
pitására, hogy a mérgezés szándé- 
kosan történi-e. 

női táska, 

„ET 
Eegalkalmasabb ajándék 
aktatáska, koffer, neszeszer, zsebtárca, kesztyü, az 

gyári lerakaiban i 
Cluj, Calea Regele Ferdinand 2 a. Gyári árban! 

Hogyan készül az uralkodásra 
a Vorki herced üzéves kislánya ? 
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0I-HAI 
zi SOnAN 
A berlini lapok jelentése szerint a 

harrovi hires régi angol iskota két 
száz növendéke tandárat vezetésével 
meglátogatta az uj német nemzeti 
szocialista iskolákat, 

az 

Laverna Fato, Amerika leghiresebb 
zsokéja aki ötezer lóversenyen győ. 
zött, sulyosan megbetegedeit és be- 
legsége miatti elkeseredésében kör- 
házi szobájának ablakaból leugrett 
és szörnyei halt. . 
? 

( A román belügyminisztérium leg- 
ujabb rendelete sSzerint a falvakban 
itles vátyogházakat épiteni. A na- 
gyobb községek máris kötelesek 
téglaépitő kemencéket felállitani, ame- 
lyekben a községek házaihoz szaksé- 
ges téglákat égetni fogják. 

A párisi lapok jelentései szerint a 
anganyika terület valamennyi angol 

helyörségének iisztjei kiletentették, 
hogy lemondanak rangjukról, ha ezt 
a területet visszaadjdk Németorszaág- 
nak. 

** 

Roeseveli hosszabb hajóutra indaull, 
azonban nem pihenésből, hanem hogy 
a hajón legötzalmasabb munkatár- 
salval kideligozza a munkanétküliség 
leküzdésére vonatkezó piegramját 

Stockholmban most nyut meg a 
nemzetközi repülőgépkidliitás és nagy 
feltünést keliett, hogy a német re- 
pülőgépgyárak jeleniek meg a leg. 
több géppel A német repülőgép. 
gyárak egészen ujtipusu gépeket ál- 
litottak ki Steckholinban. 

k 

A génuai kikötőben a halászok ki- 
fogtlak egy két és fél mélter hosszu, 
több mini hét mázsa sulya halat, 
amelyet elefánihainak neveznek és 
amelynek husa élvezhető, Az őrlás- 
hal véletlenül tévedi be a génnai 
kikötőbe, ahel ilyen halat még seha 
nem látiak. 

* 

A párisi lapok jelentései szerint 
az elhunyt V. György angol királ 
öriási szobrát a r x l lendeni parlament 
előlt fogjók felállitani A szebor el- 
helyezéséte szükséges teret ugy te- 
remtik meg hogy egy egész ház- 
tömböt lebontanak. ey 

Alakitások és 
javások meos 
rendkivülolcsómna 

szőrmeszalonban 

Claj. Gólya palota, 
Nyári megőrzések, felelőség 

mellett: 

riiom ruhak üiszüfója, ruhalcstések mesícre, eliN inj
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özelátkozotiszerelem 
Bünügyi regény. 

kta: BENKŐ KAROLY 

Az erdésznét e hir mélyen meg- 
rázkódtatíta és bármennyire állitotta 
Elek, hogy a büntény rábizonyult a 
szerencséllen emberre, ő csak hi et. 
lenül rázta fejét, mintha benső hang 
sugná neki, hogy ne higyjen Réhy 
Ferenc bünében. 

Kijelentette fiának, hogy a kita- 
szitott grófra bizonyára valami go- 
nosz elienség háritotta a bün iját- 
szatát, 
- Ellenség ? kérdé a fiatal em- 

ber reszkető hangon. Csak nem 
hiszed, hogy a gról ebbe a dologba 
is beleártotia magát. 
Az erdészné összerezzent. 
- Grófiunkra nem gondoltam, 

de szavaid megrázkódtattak. Csak- 
nem hinni kezdem, hogy a gyanu 
alapos, , 
- Az Istenért anyám - itt a 

tények beszélnek, Biállá Elek a 
meggyőződés hangján. ftt a gróf 
mit se tehetett. 

sszel nem érem fel, fiam, 
csak ugy sejtem, hogy az az em- 
ber áriatianul szenved Mit határoz-- 
tál? Mi fog történni a szerencsét- 
lennel ott-lenn a pincében ? 
- Anyám, elhatározásom szilárd 
- még az éjjel visszaadom sza- 

badságai. 
- Tedd meg, fiam! Talán be- 

széltel már tesívéremmel, talán ott 
menedéket fog találni ? 
- Nem, nagybátyámmal nem 
beszéltem, de Réihyné megesküdött, 
hogy itteni sorsaról hallgatni fog. 
Egy darabig elkisérem Bizonyára 
visszalér a fővárosba. 
- De mihez fog! Férje börtön- 

ben, leánya halott, - Hiszen egé- 
szen egyedül áll a világon. 
- Légy nyugodt, anyám, 

beszéltem ikával. 

MERESZIES 
Peleur Salon 

Sír. Duca volt Univer- 
sitatea Ne. 3 

már 

Select mozi udvarán 

- Megmondad neki, hogy a fc- 
goly még eletbn van. 

Azt nem, de biztositott engem, 
hogy ha a fogoly még életben van 
pártfogásába veszi. 
- Igazán azt mondia? 
- Igen. Ugy-e bár ez szép tőle ? 
- Igen. Ha azt megteszi, ugy 

szivem megkönnyebbül. Még min- 
dig attól féjek fiam, hogy ez a sze- 
relem szerencsétlenséged fogja okozni 
- Nem, anyám, nem!i Azt is 

megmondiam neki, hogy el vagyunk 
árulva és ő alyjaval fog beszelni. 
- Adja Isten, hogy minden jóra 

kardullon Te most elmégy, ugy.e 
r 
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- Igen, anyám. Tizenkeftőre jár 
az idő- A szegényt aájultan hegytam 
a pincében. Most már bizonyára 
feleszmélt. De ha még gyönge az 
uira, ugy elkisérem, és holnap reg 
gel jövők visszs, Ha alyám kérde- 
zősködik utánam, mondd, hogy ko- 
rán reggel az erdőbe mentem. A 
puskát magammal viszem. 
- Elek, én annyira aggódom. 

Folyton mardos a lelkiismeret, hogy 
alyádnak nem szóltam, 

AVILAG -
 

Csehszlovákia mindaddig védeke- 

Párisból jelentik : Hodzsa Mián 
csehszlovák miniszterelnök fogadta 
a párisi Excelsior munkatársát, aki 
előtt hosszabb nyilatkozatot telt a 
középeurópai, valamini a német kér- 
désről. 
- A Népszövelség - mondotia 

Hodzsa - csak akkor rendelkezhet 
ismél fekintéllyel, ha Németország 
visszatér Genfbe. Ez elengedhetetlen 
feltétele annak, hogy a N épszövet- 
ség tfovábbra is zavartalanul folytat- 
hassa munkásságát. Mindadig, amig 

Leszámitoló Bank R. Tg. Mures, 
10,500 000 lei részvénytőke és 
millió 800.000 lej tartalékok mellett 
mult évi mérlegében 841.513 lej 
liszta nyereségei muat ki, amelyből 

zésre kényszerül mig Németor- 
szágnemlép bea k 

glkaom 

leszámitoló Bank R.-T. Táréu-Murcs 

épszövetségbe 
ez nem kövelkezik be Cs.hszlovákia 

védekezésre kényszerül. Ami a íran. 
cia - német viszonyt illeti, szerin- 
tem a leghelyesebb az volna, ha 
Németország, Francisország és a 
hisatant megegyezést kötne a római 
egyezményt aláíró hatalmakkal, mert 
ha ilyen megegyezés létre jön, ugy 
eltünik a középearópai kérdes is a 
megoldhatatlannak látszó eroblémák 
közül. 
Hodzsa nyilatkozatát élénken kom- 

memntálják francia politikai körökben. 

504 337 lej! a kétes követelések tar- 
talekára forditottak, A részvénytöke- 
emelésre 9,600.000 lejt fizettek be. 
Befétállománya 17.719.605 lej. 

Hölgyeim ! 

Tekintsék meg 

CARMI N. 

/ 

a 

Kalapszalón 

kirakatali, Regele 
Ferdinand No- 2ja 

tént vasárnap délelőtt fél tizkór Chi- 
sinau Krausz Adoli asidó kántor 
házában. 

Krauszné a pincébe küldie tizen- 
négyéves cselédlányát, Szalóki Erzsé- 
belet, A kislány a lépcsőkön pajkos 
san ugrándozni kezdett, megcsuszott 
evesztette egyensulyát és a falon 
végighuzódó villanyvezetékhez ka pott 

Megöőli a villanyáram egy 
: fizennégyéves kislányt 

Hlilosvégü szerencséllenség tör l 
Szalóki Erzsébet kétségbeeseiten ki- 

A drót nem volt jól elszigetelve és 

Danikán 

Páris: A közvéleményi még min- 
dig elénken foglalkoziatja Dubois 
de la Villerabell-nek, Roüen érseké- 
nek elmozditása, Hir szerint Páris 
és a Valikán közölt tárgyalások in- 
dultak meg a konfliktus békés elin- 
tézéze érdekében, 
Azonban tekintettel arra, hogy a 

Vatikán nem árul el hajlandóságot 

Megszakad a diplomáciai pi- 
szony Franciaország és a 

igy az áram átjárta a kislány testét. 

áltozott segitségért. A segélykiátá. 
sokra figyelmes lett Krauszné, a 
pince felé szaladt, de látva a vesze. 
delmes helyzetet, nem mert lemenni, 
hnem segítségért futott. Értesitelték 
a villanytelepet, amely kikapcsolta 
az áramot, de már nem segithettek, 
a kislány meghalt, 

közelben levők észrevelték a szeren. 

lió 352.550 lej veszteségát hozaton 

X EVFOLYAM 22 SzAm 

Majem nyelven 
Lily Pons, a szép francia szinészng 

meglátogatta Voronott professzor mentoni villájában. A müvésznő ter. mészetesen a fiatalitó" majmoknat 
is levizitelt és eközben egy kis mz. 
jom megharapia, Szerencsére az ijedi. ségen kivül komolyabb baj nem tör. 
tént és Lily Pons ezt a skommuűni. 
kél" adta ki a balesetről: - 
szegény kis állat igy akarta kile. jezni elismerését művészetemmel 
szemben, majom nyelven... 

Dizmerités közben 
Delefulladi a T1 
szába 

Petrovgrádról jelenik: Jovanov Milica huszonnégyéves kumáli asz. szony a tarasi határban levő földjén dolgozott, majd kiment a közeli Tisza partra vizért és vizmerités köz- 
ben beletordult a folyóba. Mire a 

csétlenséget, a fiatalasszony már el. merti és holítestét még nem vefelte 
el a viz. 

Pőoloegen Deiróle- 
umfinomiió R, . 
Brasovb 

PAhctogen Pettóleumtinomitó Rt. Brasov, mult évi mérlegét, a 7 mil- 

kivül, 821 312 iej vesztes gel zárta 6 millió lej részvénytőke fegelt A veszteség részbeni fedezésére a tar. 
lelékalapból felhasználtag 463 303 ejt. 

...... 
Figyelem ! 
Női és férfi fodrászat. - Spe- ciális babaklinika! - Baba fejek miaden fajtában és nagy- ságban kaphatók. -Bármilyen écska babak javitása - Tő- 
rött üveg és porcellán, maja- lika, stb. speciális ragasztása. 

Aram nélküli tartós endelálás 
garantálva, 1 
Redukaált árak! 

SALON FODOR 
köszöt? 

az engedékenységre, roiikai kö- 
rökben számolnak azzal is, hogy 
Franciaország és a Vatikán közölt 
megszakad a diplomáciai viszony. Paul-Boncour, akinek iskolatársa volt a rcueni érsek, nagy sulyt he- 

II 
a Select udvarára. 

Cluj, Cal. Mareshal Foch No 

Keresztes pedicürszalon elköltözőtt 
lyes arrsa, hogy létrejöjjön a meg- egyezés és hogy az érseket vissza- 
helyezzék állásba. 

,KCitGGGynia" 
Üdit, 

GAREIRóth Vasilie 

A vese, hólyag, epe és gyomorbetegségek 
legbiztosabb gyógyszere a paptamási 

Kapható mindenütt / 
Lerakatok : ORADEA Főlerakat Str N Filepescu 23 Telef r 76 ARAD Kardos M, utódai Str 

TIMISOARA Kardos M. utódai Str Vladimirescu Tudor 

CLUJ Mercur Depozit de apa minerale Str. Paris 38 SATUMARE Máthé Sándor Str. TIG MURES Csigy Emil Piafa Unirii I2, 

szüksége ? Férfit, nőt, 
esóbban felöltöztet I-A 
rifia 6 szám. 

Cipőre, ruhára, télikabátra van 
ermeket legol- 
M áruház Ba- 

23 férficipők készen és méret után 2 leitől. Nőitaip 45, sarok 10, férfitalp 05, 
sarok 30 lei. 

Varga gyorstalpalójában lorga 

asványgyégyviz 
Gyógyi. 

Eminescu r16 Telef. 

No 30. Telefon: 21-24 

Pár. Muresanului I7. 

gyar bohóc amerikai kalandjaitól 
rendkivül érdekes képes cikket kö- 
zől a Délibáp uj száma, amely 100 6-86. o'dal terjedelemben és gazdag tarta- 
lommal jelent meg. Nagyszerü illusz: 
trált rádióműüsorokat, 
szindarabot, novellákat, kirünő szin- házi beszámolókai, plelykákat érde- 
kes filmrovatot és több mint szét képet talál az olvasó a népsze! 

Amerikal pofonok. Egy hires ma- 

egyfelvonáso5 

szinházi képeslapban, 



Aradmegyei Taka- 

meénött a mimolája 
Az iskolában azt tanultuk, hógy 
Himalája legnagyobb hegyének, 

iz everesinek legnmisgasabb csucsa, 
a Gaurisankar 8841 méter. A tudó- 
30k most megállapitották, hogy a 
hegy 311 métert „nőlt" és igy ma- 
ass6ága elhagyta a 900 métert. 

Reméljak, hogy a világ legmasabb 
megycsucsa most már nem nő ma- 
gasabbra, igy is elég nagy munkát 
az expedicióknak, amelyek eddig le- 

hetetlennek tartótt megmászására 

törtek. 
.. 

Orvosi és luxus füző 

SsSONDERLING-1ő1 
kitünő 

cAL. REGELE FERDINAND No. 3. 
áz udvarban. - Harisnyatartiók mérték 

után legolcsóbban. 

Kölcsön az állam- 
papirokra 

Az állami letéti pénztár közleményt 
adolt, ki amelyben tudomásul adja, 
hogy mindazok részére, akik állami 
kölcsön kötvények, állami hitelleve- 
lek, vagy pedig oly papirok birto- 
kában vannak, melyekéri az állam 
kezességet vállali, kölcsönt nyuj' 
A kölcsön időtartama 90 nap, de 
indokolt esetben lejáratkot meg- 
hosszabbiiható. A kőlcsön után fi- 
zetendő kamat, csak 5 és fél szá- 
zalék, azaz csak egy százalékkal 
megasabb a nemzeti bank kamat- 
lábánál. 
A kérvényezőknek, kérvényükkel 

egyidejüleg, az értékpapirok tulajdon- 
jogát is igazolniok kell. 

rékpénsziár R. T. 
Arad 

Aradmegyei Takarékpénziár R'. 
Arad, 13 530.000 lej részvénytőke és 
8.584.124 lej tarialékalap mellett 
mult évi mérlegét 820 278 lej tiszta 
nyereséggei zártla. Beiétállománya 
51.829 135. 

Ujabb uilasitások a 
forgalmi adó be- 
Sajtlására nézpe 

A pénzügyminiszter körrendelet- 
ben fordult a pénzügyigazgatóságok- 
hoz, melyeknek számos utasilást 
adott a forgalmi adó behajtásának 
ellenörzésére nézve. Az ellenőrzési 
szerveknek szigoru ellenőrzést kell 
gyakorolniok afölött, hogy a keres- 
kedőknek nincs-e iparüzemük vagy 
nem dolgoztatnak-e az üzleten kivül. 
Ezenkivül az idei adatokat összekell 
hasonlitani a tavalyiakkal is annak 
megállapitására, vajjon nincs-e in- 
dokolatian csökkenés a forgalmi adót 
Miletőleg 
........ 

nERKovITSEndre 
UnI pDivatszabó ! 

A legujabb divat- 

szerint dolgozik ! 

Hazai és külföldi 

Avenol népszövetségi főtitkárnak : 

m . 

Meskő nyebbül nnye aszve 
és tele lesz jó kedvvel egy csésze Valódi 

Franckkal izesített Kathreiner Kneipp Ma- 
láiakávé mellett. Üj és örömteljes gondolatai 
támadnak, minden barátságosabb és ke. 
délyesebb lesz a környezetében. A bar- 
naszínű kávéital ezen áldásáról sohasem 
kell lemondania, mert Franck-kal ízesített 

Kneipp Malátakáve olyan olcsó, hogy azt 
mindenki megengedheti magának. 

Halhreiner a Hanch 
énen amai nehég 
l tben ajántatoj, 

i 

Még mindig 6omály fedi a 
SiarCSemberg kastfélyelleni 
merélyleit érfelmi szerzőjért 

BECS. Szombaton délelőtt egy 
gépfegyverrel és revolverekkel 
felfegyverzett nemzeti szocialista 
csoport behatolt a Starhemberg 
luxemburgi kastélyába Starhem 
berg azonban idejében értesült a 

merényletről és csendőröket kért 
segitségül, akik a merénylőkre lö. 
véseket adtak le Eddig 50 gya- 
nusitottat tartóztattak le. Minden 
percben várható a merénylet ér 
telmi szerzőjének letartóztatása. 

zezgmx 

Az árokba fordult a kassai 
montreiek autója 

törölt, Az utasok közül ketlen su- 
lyosabban megsebesültek, ketten pe- 
dig karcolásokkal uszták meg a 
szerencsétlenséget. A használhatat- 
lanságig összetört autót beszállitot- 
ták a városba. Meginditotiák n vizs- 
gálalot annak megállapitására, hogy 
mi okozta a szerencsétlenséget. 

ia zaakusazi 

pre- 

Kassa. Kassa határában sulyos 
autószerencsétllenség történ. S iklay 
kassai premontrendi rendházfőnök 
nehány tanártársávail autón Mecen 
zéfre utazolt. A nikor visszafelé jót- 
tek, Kassa közelében egy másik au- 
tót skartak megelőzni és a nagy 
porfellegben a rendfőnök kicsija sz 
árokba fordul. Az autó darabokra 

Abesszin kafonák megemék 
SGárom olasz SGolftestét 

Rómából jelentik: Az olasz kor- 
mány a következő fáviratot küldie 

lentem a követsezőket; Januárban 
a Szomáli határszélen jelen voltam, 
amikor az abesszin kalonák Deszta 
herceg tisztelelére nagy ünnepsége: 
rendeziek három megférfiatlanitott, 
majd lefejezett olasz katona feje előtt. 
Hogy az ünnepség még teljesebb 
legyen a holttesteket szétdarabolták 
és az ehelő részeket megették. 

Tájékoztatásul közlöm önnel, hogy 
Frere Armand belga százados ápri- 
lis 2 án Dzsibutiban való átutazása- 
kor a következő sajátkezüleg irt és 
aláirt nyilatkozatot adia át hirom 
olasz ujságirónak: 
- Tiszti becsületszavamra kije- 

síratcgiai ut köli össze az oszírák-olasi 
hatlárt az oszírák-magyar hatlárral 

A ljubljana Szlovenac értesülése 
szerint befejezték annak a műuinak 
az építési munkálatait, amely az ed- 
diginél rövidebb vonalban köli össze 
az osztrák-olasz határt a magyar 

REGAL Iagyháváház és Bár 
szenzációs májusi müsora 

Nátyi Jézsef 

határral. Az uj ut lényegesem meg- 
gyorsitja az autóközlekedést Velence 
és Varsó között. Az utnak stratégiai 
jellege van. 

Az urközönség már jazz zenéjére 

Fogadjunk Pancser nem Is hiszi, 
ha mondom kiváncsi vagyok rá, mi 
az oka annak, hogy a gógista, emz- 
ista, cedréanuista politikasok mest 
egyszerre ragaszkodnak Vatdához ? 
- Két skót ugyanazon hajón uta 

zik és egyszerre csak megszólal az 
egyik: 
- Ugy tadom, elhoztad magad. 

dal az uj öltönyödet is 
- Igen 
- Légy szives engedd meg, hegy 

amig a hajón vagyank, azi én vi- 
selhessem. 
- Miért akarod pont az én ru- 

Mhdrmnat viselni ? 
- Mert nem tudok jól uszni és 

ha a hajó elsülyed, akkor ugy te 
engem biztosan kimentsz a vizből. 
- Szóval igy áll a delog ? Akkar 

a vizben maradunk. 

A palesztinai hatóságok felke 
szültek esetleges arab lázadás 

elfojtására 

JERUZSÁLEM. A palesztinai 
hatóságok mindenütt a legkomo- 
lyabb előkészületeket teszik a 
sztrájkola arabok esetleges láza- 
dásszerü támadaásának kivédésére. 
Tekintettel arra hogy a felkelők 
főfészke a régi Jeruzsálemben van 
ezt a negyedet valósagos veszteg- 
zár alá helyezték. 
Tel Avivban a sztrajkolók meg- 

kezdették bejelentett harcukat az 
ideiglenes kikötő életének meg- 
bénitásara. 

Haifában is egyre mérgesedik 
a helyzet A sztrájkoló arap mun 
kásság csoportokra oszolva lepi el 
a környéket Egy ilyen csoport 
az Acre községben megtámadta a 
rendőrséget Hosszan tartó fegy- 
veres harc fejlődött ki, amelynek 
több halálos aldozata vanm Az 
arabok, miután látták, hogy a 
rendőrségi laktanyaát elfoglalni 
nem tudják visszavonultak. de 
előbb felgyujtották a községeket. 

. LMálás 
crémmel ápolja 

arcál 
Nappalra Solarin, 
Szeplő ellen Efilidin 
Pattanás texcema) ellen Coriatin 
Arcszappan Savon Mátyás 
Cosmetikai Laboratórimuma 

Str. luliu Maniu 39, telefon: 252. 
Főlerakat: „uno' parfumerim 

Str. Horga 5. 

Éjjelre Iaradin 

Egy uj vasuti taxa. A vasut ve- 
zétigazgatósága elreadelte, hogy 
amennyiben a manipulációs, bizto- 

sitási stb. texát vagy vámköltségeket 
más állomás szedi be, mint az 
amelytől az illelékes vámhivatal, u 
minden 100 lej után 1 lej axz 

alcse Arek! Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- 

iuő rada tetett az viágvárosi műsorunkat ! 
fizetendő. 

"



Románia nyerfe a 
Dobay és 

30 pPzer néző előtt játszották 
le tegnap Bucurestiben a bal- .2.. kánkupa döntőjét Mihály nagy. 
vajda jelenlétében. A mérkő. 
zési a román csapai megérdemel- 
len nyerte meg csatársorának 
ragyogó játéka révén. 
A román csopat a 

sebben támadó fél. 
veszélye- 
A 9 

Sehwarcz kitör és a megálló 

CLUJ. Mint ismeretes a Hun- 
gára csütörtökön a jóképességü 
Victoriát 3 2 re verte, mig tegnap 
az egyetemi csapattal mérkőzött. 
A Hungaria sokkal lencülete 

sebben játszott mint az előző 
meccsén De tegnap a többszörös válogatott játékosok megcsillog 
tatták technikai és taktikai tudá. 
sukat Különösen Szaba, Biró Tu rai Cseh, Titkos és Müller emel 
kedtek ki a csapatból Az U min 
den embere szivvel küzdött, akik 
egytől egyig dicséretet érdemel 
nek. 
A mérközés előtt 

öntözi föl a palyát, 
mérközésre kerül sor 

zuhogő eső 
de mire a 
kiderül Ra gyogó napsütésben futnak ki a csapatok Buteanu dr. üdvözli a 

Hungária vezetőit majd a klub tisztelete jeléül egy zászlót nyujt 
át a csapatnak. 

Ezután Hirsch biró sipjelére a következő összeállitásban indul 
meg a játék 
Hungária : Szabó- Biró Kis- 

Zimonyi, (Sebes) Turai, Dudas- 
Sas, (Pénzes), Müller, Kardos 
Cseh, Titkos. 

Szerkeszti : Wojticzky Tibor 

védelem melleti megszerzi a 
vezetlést, A 95 p. Szép bulgár 
támadás alakul, amiből Lasa- 
noff egyenlit. 
A 2ik félidő elején Shwarz 

beadását Dobay belővi 2. A 
22 p Schwarcz jukra teszi Cio- 

I lacot, aki közelről bombáz 3:1 
p. Tovább osíromol a román vá- logatott. Bodola jövését a 25 

U Sepsi,-Borgea, Felecan- 
Muntean, Gain David - Jesan 
Paunescu, Szanisziő, Ploesteanu 

Capusan, 
MHungária támad. Már az I p. Sas ad munkát Sepsinek. A 2 p. 
Dudas kiteszi Titkost ő Kardos 
nak, aki szökteti Cseht és 10 m 
éles lapos lövésü labdát küld Sepsi hálójába 1o. Az U első gól 
lhelyzetét nem tudja Muntean ki 
használni A 24 P Szaniszló ki 
l játsza a Hungaária védelmét lövé- 

sét Szabóő nehezen menti A 25 
BEloesteanu bombáját Szabó a le. 
vegőben uszva üti a mezőnybe. 
A 27 p Ploesteanu kicselezi Tu- 
f rait, átad Jesannak akinek lövése 
a kapufatől pattan Szabó hálójába 
II Kezdés után erősit a Hungá- ria Titkos a 37 p elszalad a Cvé delem mellett, erős rugását Sepsi csak a gólvonalon belül tudja 
fogni 2:1 
]Szünet után a p Müllcr Cseh- 
Kardos akcid, utóbi a megtor Í pant védelem "mellett nyugodtan 

1 

Sepsi hálójába pöccinti a 3 ikgólt A I8 p Borgea hendszet vét Tu láll a labdának, ami 

; 

a jobb felső 

Május 31 én vasaárnap délután fél 6 órakor 

Nemzeti bajnoki mérközés a városi sporttelepen 

A VIL.A 

Sportvilá 
menmmmkaaziázzááöza mzztzuzzzmsezn 

X. EVFOLYAM 22 Sza, 

Kinizsi-AMTE 2
4 

ARAD. Barátságos mérkö zés. Az aradi eggyüttes nem tudott megbirkózni a lelkesen, játszó Kinízsivel- 

B. divizió 
B liga selejtező : 
Timisoara. IIsa-Phönix 43 40. 
Brasov. IAR-Ftanco Romana 410 2.0 

B diviziő : Sibiu HTV-Patria H i 4:I1 21 

igaselejtező: Bistrita, Cera. mica- UEC 32 01 
E Sighet. Barcochba-MSE 2.0 ai 

Satu Mare Olimpia- Crisana 42 2:1 bará ságos mérkőzés 

Cernauti. 
2.2 II. 

Balkán kupát Scömwarca 2, Ciolac góíjaival 

: 

p elfogja Dobay, futásközben 
Hlőit hatalmas lövése védhetei- 
len 4:1. Románia fölényével ér 
véget a mérközés. 
A mérközés végén Mihály 

vajda átnyujtotta a győzles 
románcsapatnaka Balkán kupát. 
A csapat legjobbjai voltak 

Sehwarcz, Dobay, Bodola, Ko 
lormány és Gioiac. 

2 (221) 
sarokba köt ki 4:1. Ezután több 
helyzetet hagy ki mindkét csapat. 
A 33 p Jesan szökteti Szaniszlót, 
aki eredményes 42 F elvillanyozza 
az U-t a gől, erősebben támad 
de a Hungária védelme mindent 
ment. A 37 p Kardos összejátszik Csehvel, aki átad Titkosnak, remekül fut és jobblábbal védhe 
tetlen gőlt lő 52 Az eredmény 
nem változik, 
Dr, Hirsch egyes hibaitól el 

tekintve jől vezette a mérkőzést. 
Birók-Ujságirők 7:3 4:2 
Ifj. bajnoki: Victoria-Cfír 8.I 
U-Haggibor 61 20 l 
Vasöntőde- Cfr 3:0 30 ! 
U-Victoria törpe o:0 l 

Bucuresti-Cernauti 

Zdálogcéduladkas 
arany tárgyakról nagyon 
magas árban vasároi a 

„RECORD 
ékszerész 
Cluj Calea Victoriei 1 

KÖÜLFÖlD: 
Ponlof veszegt [ 

Ferencváros 
Phöbus-Ferencváros 210 Io 

A fradi vereségét Angyal gyenge 
védésének köszönheti. 

Ujpest-Soroksár 21 2:0 Hóri 
az Ujpest kapusa válcsonttörést 
szenvedett. 

Bocskai- Kispest 4.I 3:0 
III Ker-Attila 32 o.2 
Törekvés-Szeged 7 4I 
SBTC-Budai II 2:2 I2 

Uszás 
Genovában Gróf 4.54 5 per- 

cel uj országos rekordot uszott 
a 400-as gyórsuszásban. 

Magyar Szinház: 

Csütörtök este 9 Urilány 

Péntek este 9 

Méltóságos asszony 
TASS PIDI Vendésielléptével 

Szombat d u 5 órakor Hászasság 

Szombat este 9 órakor 

Hajduk 6adnagya 

-ee. .... 

Nől ruhékszakszert venyiszitása mintamánilestése a legszelb az UNIO 
mssm s.................... Felelős szerkesztő ; Bereczky Vümos, Tip. Lumea Ciuj, CENZURA 

Aranyért nagyon magasárat fizet 


